

“瑶瑶， 你要去 Kinderii 吗？”这是我每天一大清早起床后都会问我女儿的问题。

“要！”我女儿大力地点头及用很肯定，兴奋与期待的语气回答我。这是我预料中的答案，因为她很喜欢 Kinderii 每一天的活动。她甚至“放学后”都不舍得回家，总要等到她所有的朋友都已离去，她才依依不舍地跟我回家。

我女儿，区瑶，今年十月将迈入两岁，她七个月大时才交由 Kinderii 看顾，之前都是我自己亲力亲为独自照顾。当我决定将她托付给 Kinderii 代为照顾时，我很担心我女儿不适应我不在她身边的时刻，怕她哭闹或伤心害怕。但，我所有的担心都是多余的。我女儿在第一天踏入 Kinderii 那一刻就已把我抛掷脑后，她对新环境很感兴趣，对我的离开完全没有伤感，反而是我含泪不舍地离开她。

自此，我就放心地把我女儿送去 Kinderii。我欣赏 Kinderii 以玩乐的方式来学习，因为玩爽是孩子们这阶段的权利，我们不能剥削掉他们的权利，最重要是孩子可以在无忧无虑的环境下学习和探索，而我女儿也认识了她人生的第一批好友。我也喜欢 Kinderii 所举办的亲子活动，比如中秋晚会，野餐，讲座等，我们不但可以跟孩子们同乐，也可以让我们有机会跟其他家长们交流和交换心得。

总结来说，我亲爱的孩子可以快快乐乐地去“上学”及心满意足地“放学”回家，就是我最大的满足，我知道我的选择是对的。

区瑶的母亲，钟女士笔

29-8-2014